
Računski del izpita iz STATISTIKE
(4.2.2013, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izračuni. Veliko sreče!

1. Podana je uspešnost študentov pri izpitih v nekem letniku:

Število opravljenih izpitov 5 4 3 2 1 0
Število študentov 3 10 17 20 7 2

Za število opravljenih izpitov določite aritmetično sredino, standardno deviacijo, modus in
mediano.

2. Podana je tabela s podatki o številu dni, ki jih je izbrana oseba (z obilico prostega časa)
namenila svojim hobijem po posameznih letih:

leto 2008 2009 2010 2011 2012
št. dni surfanja 91 86 65 100 96
št. dni smučanja 26 30 35 24 18

Izračunajte Pearsonov korelacijski koeficient med številom dni surfanja (X) in številom dni
smučanja (Y ). Kako bi interpretirali rezultat?

3. Imamo dve posodi. V prvi je 7 belih in 5 črnih kroglic. V drugi sta 2 beli in 4 črne kroglice.
Iz prve posode miže prestavimo eno kroglico v drugo posodo. Nato iz druge posode na slepo
izvlečemo eno kroglico. Kolikšna je verjetnost, da je ta kroglica bela?

4. Za slučajno spremenljivko
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)
določite število a ter izračunajte matematično upanje in varianco.


